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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia

Metodat e mësimdhënies janë bashkëkohore
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia

Programi i studimit është aktual me zhvillimet në këtë disiplinë të
studimit
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia

Puna praktike jashtë institucionit aplikohet me rregull
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia

Mundësitë e punësimit pas përfundimit të studimeve janë të njohura për
studentë
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1.Mësimdhënia dhe mësimnxënia
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2. A keni ndonjë sugjerim se si mund te përmirësohet cilësia e studimit në këtë
Institucion:
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Jo

jo

Që lendët kyqe siq është Kur'ani të mos ketë pauza mes semestrave, poashtu edhe të mbahen
kurse të gjuhës arabe por me fokus kryesor Kur'anin, kuptimin dhe përkthimin. Për studentët që
kanë arritur një nivel të mirë të gjuhës. Faleminderit!

Jo

Të shpërndahen materialet qe nevojiten per semestrin perkates per te gjithe studentet ne te
njejten kohe, pasi ne me korrespodence shpesh hasim probleme.

Jeni shume mire

Jo nuk kam

Gjuha arabe te jete lende kryesore ne çdo semester te kater viteve.

Perkushtimi edhe i metutjeshem

Rishikimi i syllabuseve, pune me shume shkencore sesa te shikohen imtesirat tek studentet.

Të jetë ora më e shkurtë jo e gjatë dhe monotone

Jo,nuk kam!

Nuk kam

Nuk mendoj se meret ne konsiderate mendimi im.

le te jene profesora ata te cilet jane me adekuat dhe te kryejn punen e tyre me zell

Nje sygjerim te vogel,menyra e pageses se provimeve me u ba ne bak dhe paraqitja e
provimeve me u ba vetem ne seves pa pjesmarrjen e personit vetem online

Te jen ma te rregullt ne vendosjen e notav ne platformat e fakulltetit (sevs,sims) pasi qe me
mos vendosja e notav ne plateform , po ndikon negativisht tek studenit duke veshtersu kalimin



e vitit si tek studeni i cili ska mundur te kaloj provimin apo studenti i cili refuzon noten e dopet
per nje not ma te mir , dhe mos qitja e notes ne plateform ateher po ben qe studenit te humb
vitin.

Jo

Sipas mendimit tim, studentët janë të ngarkuar shumë me ligjerata, e kjo krijon lodhje te
studentët dhe humbet vullneti dhe energjia për studime dhe përgatitjen e lëndës, jasht
ligjëratave obligative, pra mendoj se fondi i ligjeratave duhet të ketë një koordinim me të mirë,
në përputhje me rregulloren dhe kërkesat e studentëve.

Literatura për lëndët përkatëse të jenë të gjendëshme në internet.

Duke ndjekur metoda të cilat i përdorin universitetet më prestigjioze

No

Jo!

Për momentin është shum mirë

Te ofrohet mesim online per studentet me korrospodence 2 here ne jave me detyrim.

Provimet të bëhen edhe online

Jo nuk kam!

Gjuha Arabe duhet te mbahet rregullisht per 8 semestra per te arritur plotesisht aftesine e
duhur studenti ne menyre graduale.

Jo, nuk kam.

Te jete mundesia e ndjekjes se mesimit online per studentet me korespondence , ose te kete
nje program te vecante per ata ne fundjave



3.SHËRBIMET DHE INFRASTRUKTURA

Menaxhmenti është i hapur për vërejtjet, sugjerimet dhe kërkesat e
studentëve
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3.SHËRBIMET DHE INFRASTRUKTURA
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3.SHËRBIMET DHE INFRASTRUKTURA
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3.SHËRBIMET DHE INFRASTRUKTURA

Institucioni posedon salla të veçanta të leximit për studentë
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3.SHËRBIMET DHE INFRASTRUKTURA

Tabelat e shpalljeve për studentë përmbajnë informacione të bollshme
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3.SHËRBIMET DHE INFRASTRUKTURA

Organizata studentore në nivel të  Institucionit i adreson nevojat e
studentëve
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Organizata studentore angazhohet për interesat e të gjithë studentëve në
Institucion
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4. A keni ndonjë sugjerim se si mund te përmirësohet cilësia e shërbimeve dhe
infrastruktura  në Institucion:
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Jo
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Jo

Jo faleminderit!

Nuk kam diçka shtese

Studentet të kenë të drejtë të fotokopijojn punime seminarike apo diçka nga literatura sa herë
që është e nevojshme, pa pasur nevojë që t'i drejtohen dikujt në personel për ndihmes!

Rregullimi i tualeteve ne katin e dyte per shkak te kundermimit te vazhdueshem te aromave te
keqija.

Ne rregull është

Të jetë më afër studentëve

Jo,nuk kam!

Nuk kam

Sinqeriteti mirekuptimi mirebesimi deshira vullneti puna e palodhur dhe e vazhdueshme e
secilit ne detyren qe ķa marre mbi supe .

infrastuktura eshte ne nivelin e duhur por jo edhe ata qe punojne ne te

Sherbiment ne administrat me u krey ne menyr me cilsore

Ne sevs te vjeter disa studenteve esht duke ju paraqitur nota ndersa ne sims te ri nuk esht
duke ju paraqitur dhe thon qe vitin nuk mund te kaloni pasi nuk jan vendos otst kjo eshte nje
neglizhenc e profosove apo personelit te ketyre platformave kjo esht nje shqetsim dhe
sugjerim

Te kemi mundesi per fotokpje te punimeve dhe materialeve te cilat na nevojiten per mesim.



Sugjeroj që karriget në të cilat qëndrojmë ulur në studentët, duhet të ndërrohen për shkak të
përdorimit të tepruar të tyre.

Shërbimi studentor të kenë një faqe interneti të veçantë për nevojat e studentëve. Ndarjen e
literaturës së lëndëve, duke pasur parasysh që shumë studentë janë me korespondencë.

No

🤷

Mirë eshte

Te ofrohet mesim online per studentet me korrospodence 2 here ne jave me detyrim

Lajmerimet te behen prej institucionit ne faqe perkatese e jo vetem permes studenteve sic di
te ndodh nganjehere pasi qe po shkaktohet konfuzion

Jo nuk kam!

Qe profesoret te kene edhe asistentat e tyre.

Jo, nuk kam.



5. A keni ndonjë koment shtesë:
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Jo

jo

Jo faleminderit!

Jo Faleminderit

Nuk kam koment shtese

Jo nuk kam, ju faleminderit për mirëkuptimin!

Gjuha arabe te jete lende primare ne çdo semester te kater viteve.

Jo nuk kam

Në përgjithësi jam Shumë e kënaqur me Fakulltetin dhe me mësimdhënien!

Nuk kam

Allahu ju dhashte sukses te plote te gjitheve!;

Jo

Notat e provimeve mund të hidhen direkt në sistem pa qënë e nevojshme të merren te çdo
profesor.

No

🤷

Jo nuk kemi

Ligjëratat të jenë më pak se 1.30 minuta, ose të ketë pauza gjatë ligjëratave.

Te ofrohet mesim online per studentet me korrospodence 2 here ne jave me detyrim

Jo nuk kam!



Ikam ber shumicen etyre nuk edi se jam student me korospodenc

Jo, faleminderit për punën që po e bëni.
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